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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2017 

 

REQUERIMENTO – 01 

 

Nº 072/17- O Vereador Alisson Eduardo Boldt Junior no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação - SEED, 

solicitando, solicitando melhorias no plano de serviço de internet na escola Estadual do Campo de 

Quero-Quero. 

 

 

INDICAÇÕES – 10 

 

Nº 050/17-  A Vereadora Pâmela Maria Stanski Da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Meio Ambiente, que seja realizado a limpeza entorno do campo de futebol na Rua João 

Honório dos Santos, localizada no bairro Rocio I. 

 

Nº 051/17A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que seja realizada a colocação de uma placa de sinalização de sentido 

único da Rua Afonso Schamne. 

 

Nº 052/17- A Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado, no uso de suas atribuições legais, ao 

Departamento de Trânsito, que seja instalada placa de sinalização na estrada que se inicia na cafeteria 

Edit’s até a entrada da gleba quatro, da localidade de Witmarsum.. 

 

Nº 053/17- O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretária de Obras 

e Infraestrutura, que seja realizada a troca das lâmpadas da Rua Avenidas das Palmeiras no bairro da 

Colônia Francesa, que dá acesso a capela da referida comunidade.   

 

Nº 054/17- O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretária de Obras 

e Infraestrutura que seja realizada a troca das lâmpadas nas Ruas Antônio Vitório Viana e Nacim 

Bacila Neto, bairro da Vila Rosa. 

 

Nº 055/17 – A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, a recolocação de espelho convexo na trincheira do bairro Rocio I e II. 

 

Nº 056/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizada pavimentação asfáltica na Rua Barão do Rio Branco, entre 

as Ruas Ottoni Ferreira Maciel e Santos Dumont. 
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Nº 057/17 – A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizada pavimentação asfáltica e construção de canaletas na 

Travessa Sadi Lopes.  

 
Nº 058/17 – A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada 

que dá acesso ao Santuário Bom Jesus do Monte na localidade de Vieiras.   

 

Nº 059/17 - A Vereadora Priscila de Castro Souza, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na 

estrada que inicia na propriedade da Srª. Paulinha Borcoski até a propriedade do Sr. Pedro 

Vendrechoski na localidade de Pinheiral de Baixo. 


